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法テラスの法律相談に関する意識調査

1　どのような問題で法テラスを訪問したか
1 24.6
2 6.5
3 3.4
4 0.2
5 0.8
6 0.2
7 0.2
8 5.0
9 0.4
10 0.7
11 1.1
12 3.1
13 3.7
14 1.9
15 45.3
16 6.1
17 1.1
18 1.6
19 0.7
20 0.9
21 2.0
22 2.2
23 0.9
24 1.7
25 0.6
26 6.7

無回答 3.2

2　この問題についてのこれまでの相談の有無
1 73.1
2 18.5

無回答 8.5

　　　（1）　相談先（N=898）
1 46.5
2 40.5
3 2.0
4 12.8
5 25.2
6 16.9
7 8.1
8 17.0
9 9.4
10 1.7

※本集計表を引用する際には出典を明記して下さい。
東京大学社会科学研究所附属社会調査・データアーカイブ研究センターSSJデータアーカイブ

≪　利用者集計表　≫

■　調査番号　0700
■　調査名　　 法律扶助のニーズ及び法テラス利用状況に関する調査，2008

（注）・本集計表は報告書の値を掲載しています。
　　　・表示のない限りN=1229。単位は特に表示のない限り％。
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11 0.8
12 8.7
13 13.4
14 8.7
15 1.1
16 0.1
17 0.2

無回答 0.2

3　問題解決のために誰を介して交渉したか、あるいは調停・裁判をしたか
1 33.5
2 16.9
3 7.0
4 0.4
5 3.8
6 7.2
7 6.4
8 0.9
9 0.5
10 2.5
11 3.5
12 9.4
13 28.2
14 0.7

無回答 12.8

4　法テラスを訪ねた経緯や理由
　　　（1）　法テラスを知った経緯

1 5.0
2 7.8
3 11.2
4 13.6
5 2.1
6 12.7
7 24.7
8 3.4
9 1.9
10 2.0
11 11.3
12 15.5
13 5.2
14 7.2
15 0.2

無回答 3.1

　　　（2）　訪問前に抵抗やためらいを感じたか
1 10.7
2 13.5
3 21.4
4 6.0
5 25.5

無回答 22.9

　　　　　　①　ためらいを感じた理由（N=297）
1 40.7
2 59.3
3 19.9
4 3.4
5 3.4
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6 21.5
7 15.2

無回答 2.7

　　　（3）　法テラスで相談を受けた理由
1番目 2番目 3番目

1 36.1 7.7 4.5
2 4.6 6.4 4.5
3 3.7 8.8 4.8
4 0.8 0.8 0.9
5 3.2 2.3 1.2
6 7.0 6.3 2.8
7 11.9 14.3 10.3
8 - 0.3 0.8
9 0.2 1.5 2.1
10 1.6 2.4 5.1
11 2.4 3.4 9.6
12 0.8 0.6 0.4
99 0.7 - -

無回答 27.2 45.2 52.9

5　どのような心構えで相談に向かったか
1 23.2
2 42.6
3 36.5
4 2.0

無回答 11.3

6　今後の対応
1 51.7
2 18.1
3 4.0
4 12.6
5 6.4

無回答 12.8

　　　（1）　今回の担当者に問題の処理を依頼したいか（N=635）
1 78.4
2 2.5
3 13.2

無回答 5.8

7　法テラスの弁護士・司法書士費用貸し付けの制度を知っていたか
1 50.0
2 39.3

無回答 10.7

　　　（1）　制度を知った経緯（N=614)
1 3.7
2 6.8
3 11.7
4 15.5
5 2.4
6 10.7
7 21.5
8 1.1
9 23.0
10 1.3
11 11.4
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12 18.2
13 3.7
14 4.2
15 0.3

無回答 1.8

　　　（2）　必要性が生じた場合、貸し付けの制度を使おうと思うか
1 2.5
2 0.3
3 15.1
4 9.4
5 41.8
6 9.3

無回答 21.5

　　　（3）　制度を使ってみようと思わない理由（N=221)
1番目 2番目 3番目

1 26.2 2.3 0.9
2 3.6 3.6 1.4
3 17.2 8.6 2.7
4 0.5 1.8 -
5 0.9 3.2 3.2
6 1.4 0.5 0.9
7 10.4 1.8 1.8
8 0.9 2.3 1.8
9 3.2 2.7 1.4
10 0.5 0.9 3.2
11 - - -
12 6.3 0.5 0.9
99 8.6 - -

無回答 20.4 71.9 81.9

　　　（4）　制度を使ってみようと思う理由（N=630）
1番目 2番目 3番目

1 78.6 2.7 1.1
2 1.7 15.2 4.0
3 1.3 11.4 5.7
4 0.2 0.6 0.2
5 0.2 1.4 0.8
6 0.3 4.0 4.0
7 2.5 22.7 16.7
8 - 0.5 1.3
9 - 1.1 4.4
10 0.8 3.3 13.0
11 - 0.2 0.3
99 0.3 - -

無回答 14.1 36.8 48.6

　　　（5）　費用全額貸し付けとして、裁判するとした場合の最低金額
1 7.2
2 3.1
3 1.5
4 2.6
5 7.7
6 7.2
7 5.1
8 6.2
9 2.2
10 0.7
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11 0.7
12 0.7
13 0.9
14 26.1

無回答 28.3

8　これまでの経験と専門家の知り合いについて
　　　（1）　法律の勉強経験の有無

1 4.1
2 5.3
3 77.5

無回答 13.1

　　　（2）　法律相談の経験の有無
1 53.9
2 35.1

無回答 11.0

相談回数（N=431)
平均（回） 2.0

　　　（3）　裁判や調停の経験の有無
1 61.6
2 27.6

無回答 10.8

裁判や調停の回数（N=339)
平均（回） 1.7

　　　（4）　弁護士や司法書士の知り合いの有無
1 78.6
2 6.1
3 3.3
4 1.4

無回答 10.7

その方との関係（N=132)
1 9.1
2 34.1
3 19.7
4 3.8
5 31.1

無回答 10.6

9　属性
　　　F1　性別

1 38.6
2 52.3

無回答 9.0

　　　F2　年齢
1 3.6
2 8.0
3 11.2
4 9.9
5 13.1
6 9.2
7 8.2
8 8.5
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9 7.1
10 5.3
11 6.9

無回答 9.0

　　　F3　職業
1 0.5
2 3.7
3 5.5
4 0.1
5 0.7
6 0.8
7 0.8
8 7.2
9 7.3
10 11.4
11 13.7
12 0.3
13 24.7

無回答 23.4

　　　　　　F3-1　雇用形態（N=328）
1 44.2
2 2.4
3 32.3
4 8.2
5 8.2
6 1.5

無回答 3.0

　　　　　　F3-2　勤め先の業種（N=328）
1 11.6
2 0.9
3 8.2
4 2.4
5 7.6
6 13.1
7 0.6
8 1.8
9 27.1
10 1.2
11 5.5
12 3.0
13 10.1
14 1.8

無回答 4.9

　　　F4　最終学歴
1 16.9
2 38.0
3 12.1
4 7.5
5 13.7
6 1.1
7 1.5

無回答 9.3

　　　F5　自身または配偶者が扶養している同居家族
いる 50.0
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99（いない） 38.4
無回答 11.6

同居家族人数（N=614)
平均（人） 2.3

　　　F6　現在の住まい
1 17.0
2 18.8
3 38.4
4 10.2
5 1.9
6 4.5

無回答 9.3

　　　F7　昨年1年間の個人年収
1 32.5
2 23.9
3 13.8
4 6.5
5 3.0
6 1.6
7 0.2
8 -
9 4.3

無回答 14.2

　　　F8　配偶者やパートナーの有無
1 42.6
2 44.4

無回答 12.9

　　　　　　（1）　昨年1年間の自身と配偶者の合計年収（N=524)
1 17.0
2 11.1
3 19.7
4 13.7
5 8.8
6 11.6
7 2.1
8 0.8
9 11.8

無回答 3.4


	SSJDA

